

## БЛАГОТВОРЕНИЯ

### Стране Высоцкий не нужен?

На днях руководство Благотворительного фонда им. Владимира Высоцкого, созданного в преддверии шестидесятилетия со дня рождения поэта, подвело итоги своей деятельности. Выяснилось, что интенсивность пожертвований поклонников творчества барда катастрофически низкая. Количество взносов можно пересчитать по пальцам, а если учесть жертвования самих основателей фонда (семьи Высоцкого, работников Центра-музея, близких друзей), то хватит пальцев на одной руке.

Под вопросом не только проведение юбилейных мероприятий (до шестидесятилетия поэта осталось меньше года), но и непогрешимая до сих пор популярность поэта. Окончательно поверить в это сотрудникам музея помешало лишь письмо двенадцатилетней Нади Шумской из Краснодара, которая прислала двадцать тысяч рублей в конверте и полстранички текста:

«Владимир Семенович Высоцкий — мой кумир уже много лет. Я стараюсь смотреть все фильмы с его участием и пытаюсь покупать пленки с его песнями. Наша семья не богата. Сейчас у нас почти нет денег. Я знаю, что несколько тысяч рублей не решат дела, но все-таки я хотела бы послать эти деньги Вам, потому что боготворю Владимира Высоцкого».

Телефон для благотворителей:  
915-75-78.

Дмитрий СОКОЛОВ

Объявление Газета - 1994 - 24 февраля - 5 марта - с. 6.